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Cau Y Noi dung Piém
Tén s cia nhom [12;16) 1a 75.
D5 . 75 1,0
Tan s twong doi cua nhém [12;16) a 500 -100% =25%.
Cﬁ‘f} Liét ké duoc 8 p115n tu cua khong gian mau Q 1
1,5 diém Khing dinh duoc cac két qua ¢6 thé xay ra la dong kha nang.
2) | Co2 két qua thuan loi cho bién c¢& A la: thé ghi s6 3, thé ghi 56 6.
. . i 2 1
X4c suat cua bién co 4 la P(A4) = g :Z-
.2 2
1) | Thay x=9 (TMDK) vao biéu thiuc 4, ta duoc 4= V942 = a4 =
__________________________________________________________________________ Vo-2 3-2 ]
2 an o E+ax—d Jx (Vx-2)(Vx+2) Jri2 |
2) | Biénddi B = NERE — Tl = Tl = N (BPCM). 1
ciun | | PO Gy Bleer) |
1.5 diém 1
. 4 oA 1, 2w -(Ve2) R
Lap duoc E = T— Tu do E < 5 dan toi \/, = \/_ <0.
3) FG 2( -2 o x-2) 0,5
Vi v/x+2>0 nén vx—2<0 hay x<4.
Ma x la s6 nguyén duong 1én nhét, két hop diéu kién ta duge x=3.
Goi d¢ dai quang dudng 6 t6 di tr Ha Noi dén Hai Phong la x (km). DK: x>0.
Thot gian 6 t6 di tor Ha Noi dén Hai Phong la: & (gl0).
s i A LA g5 N TTEE I N s NTRS Ty N g
) Thoi gian & t6 di tr Hai Phong ve Ha Noi la: 40 (gi0). 10
Thoi gian 6 t6 di tor Ha No6i dén Hai Phong it hon thoi gian 6 t6 di tir Hai Phong vé
Ha Noéi la 1 gio nén ta co: F_Z o
40 60
Cau III Giai perong trinh tlm dugc x =120 (TMDK). Két luan.
2.8 ik Goi gia tién niém yét cua mot chiécbalo la x (nghm dong) va gia tién niém yét
’ ctia mot chiée may tinh cam tay 1d y (nghin ddng). Didu kién: x> 0;y > 0.
Téng gi4 tién niém yét ctia hai san pham la 885 nghin dong nén x+ y = 885.
S tién thyc té phai tra dé mua mot chiéc ba 16 1a 0,8x (nghin dong). "
2) S6 tjén thue té phai tra dé mua mot chiéc may tinh cam tay 1a 0,75y (nghin dong). 1.0
Vi téng s tién thyc té ban Qudc phai tra 1a 682 nghin ddng nén 0,8x+0,75y = 682.
o | x+py =885
T do ta co
0,8x+0,75y = 682
Giai hé phuong trinh ta duge x =365 (TMBK), y =520 (TMDK). Két luan.
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3) ) —mx 2 . 5 0,5
Tur gid thiét W, X, +mx, dan toi m[(x1 +x,) = ZXIXJ +x,x, = 70.
Tur do két hop voi dinh i Viéte ta tim dugec m=1. Két luan. J
; Dién tich xung quanh cua thung dung nudc la 0.5
2) S=27Rh~2.3,14. 50.150= S ~ 47 100 (cm?). 4
- Luong nudc gia dinh ban Khanh da str dung co chiéu cao /'=40 cm. .
) | Thé tich nuéc d4 sir dung 1a ¥ = 7R*h' ~3,14. 50%. 40 =V ~ 314 000 (cm’). ’
£ Taco AD L BC = AEDB vudng tai D
= E, D, Bcung thudc duong tron duong kinh £B. (1)
2a) Taco EK L AB = AEKB vudng tai K 10
B ¢ = E,K,B cung thudc duong tron duong kinh EB. (2) ’
Cau vV 5 N Tu (1), (2) = E,D,B,K cung thuoc mot dudng tron.
40diém | | S
e Lap luan dugc CEA=CBA 3)
Lap luan dugc ABD = AEK =90°— BAD. (4)
Tu(3)va4) = CEA = AEK = EAlatia phén giac ctia CEK.
T ] —— ;
2b) e Lap luan dugc EAB = CAS =90’ -3 AOC. (5) 1,5
Lap luan duoc AEB = ACB (6)
AE AB . .
Tur (5) va (6) =>AEB» AACS (g. g) =>——=——"Vivdy AB. AC= AE. AS.
AC AS
Tu H la truc tAm cia AABC = HCD = HAB (=90°- A4BC).
Lap lugn duoc BAE = BCE, dan téi HCD = ECD .
Tu d6 ACHE cantai C = HE =2DE.
T gidc BDEK ndi tiép = DKE = DBE.
2¢) Lap luan dugc EBC = EAC (7) 0,5
Ma EAB = CAS (theo (5)) = SAB=CAD. (8)
DE KE _DE2 KE HE _KE
Tu (7), (8) > ADKE »ASAB(g. g)=> ——=——"= =
SB  AB SB  AB:2  SB Bl
Tir d6 AHEK @ ASBI (c. g. ¢) = HKE = SIB, dan t6i SI | HK
Goi sO xe cong ty van tai nén bo sung la x (xe). Piéu kién: x € N.
Sé xe trong doi sau khi cong ty bo sung 1a: 35+x (xe). Sau khi bo sung ta co:
e Loi nhuin trung binh / ngay cia mét xe 1a 1-0,02x (tri¢u dong)
Cau.xV e Loinhuén trung binh / ngay cua doila M = (35 +x )( -0, 02x) (tridu dong). 05
0,5 diem ’ ;
Tir do M:—%(x—7)(x—8)+36,12. Vi xeN= (x—7)(x-8) >0 nén M <36,12.
Do do6 M dat gia tri 16n nhat la 36,12 tridu ddng, khi x=7 hodc x=8. K&t lugn.

Chii y: Céc cach 1am khéc cta hoc sinh ¢ moi cau hoi néu ding van duoc diém toi da.
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